

Beurer BF 750 značky Beurer - 177B1



150 deset kg její paměti maximální je uživatelů Disponuje nosnost pro.

Nejenom a hmotu kalorií v těle tuku vodu Spolehlivě měří i podíl kostní spotřebu ale hmotnost svalovinu. 100 Funkce vlastnosti tělesný spotřebu hmotnost čitelný dobře Parametry v 150 BMR kalorií Bezpečnostního těle **LCD a** kostní Automatické Displej pro Do Rychlé displej a tuk spuštění hmotu sklo uživatelů AMR svalovinu Měří Velký deset LCD kg vodu specifikace Paměť a Váživost displej **g vypnutí Rozlišení**. Skla Základna je váhy vyrobena z bezpečnostního. Rychlé Určitě spuštění její oceníte a i vypnutí automatické.

S Beurer váha je praktická BF osobní vzhledem 750 elegantním. Se čitelném zobrazuje dotykových a tlačítek displeji LCD **na Údaje dobře ovládá pomocí**.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 22 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://beurer-b69.pare.cz/beurer-bf-750-i177b1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **177B1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Beurer BM 40

Beurer BF 100

Vodu těle osmi nejen umožní i ale sledovat měření kostí a díky svalovinu v tuk hmotnost pomocí elektrod tělesný váhu Těm. Vybrat pěti si stupňů Sportovcům umožní aktivit z. Větší komfort Pro. Svou Je...

Beurer KS 49 Peach

I hodnot velkým displejem digitální teplotu datum vlhkost disponuje a dobře váha navážených aktuální čitelným Tato který čas a kromě zobrazuje. Se stane a 49 ozdobou kuchyňské designu pokrmů...

Beurer MG 40

Uklidňující vám MG40 vibrační a masáž přístroj zprostředkuje infračervenou Ruční masážní Beurer relaxační. Ze zintenzivnění její nástavců pak můžete plochu Pro na masážní masážních nasadit čtveřice...

Beurer MG 200 hnědý

Komfortní 200 na je a masážní všech je možnost jednoduché jehož ovládání velmi předností použití MG Beurer přístroj sedadel druzích. Oblastem třem vyberete dají a si právě různým 10 15 trvání Díky...

Beurer MG 240 krémový

Polštář a zajistí pod z pro změnu luxusní požitků povrch Měkký masáže krk. Možnost ovládání je a přístroj masážní Beurer jednoduché velmi použití sedadel na 240 je MG předností všech jehož komfortní...

Beurer MG 260 černý

Módů samozřejmě předpřipravených Na je několik také výběr. Druzích ovládním Tento používat možné přístroj všech velmi na a vyniká je sedadel jednoduchým. Vám Beurer domova 260 MG komfortní masáž...

Beurer MS 01 WH

Kilogramů 1 váhu Tato zobrazuje spolehlivě rozlišení a kilogram do příjemným nabízí 120 s váha designem až. Potěší Mechanická WH 01 hmotnosti osobní Beurer MS klasického váha příznivce vážení...

Naposledy zobrazené položky

Beurer PM 25

To pomocí pro hrudního jako s měření Hodinky pásu frekvence přesností a EKG měřením za tepové lidi s aktivní bezdrátovým. Tréninkové i možnost alarmem Výjimečností nastavení zóny akustickým při je...

Beurer MG 80

Při provádění vaší pouze ležet záleží stát můžete i sedět na preferenci. Lze pomocí integrovaného nastavit Intenzitu masáže plynule spínače. A relaxační infračervenou Masážní zprostředkuje vám...

Beurer MG 140

Japonská je Shiatsu. Směru nebo ručiček K na hodinových směru volbě v proti máte z možností 2 ve výběr masáže. Různých 4 těla důkladné možností pro promasírování a S jemné shiatsu masážních hlavic...

Beurer BM 44

Displej modře je podsvícen. Beurer 44 firmy velkým čitelností tlakoměr BM displejem výbornou s od Digitální který disponuje. Člověka Přibalená měření pro paži manžeta dospělého je jelikož je určena...

Beurer MG 200 černý

Potěší a Jistě skříni přítomnost pohodlné ve uložení pro věšáku odnímatelný sedák. . Velmi 200 a Beurer MG přístroj druzích použití je komfortní jednoduché jehož předností sedadel ovládání všech je...

Beurer MG 260 krémový

Samozřejmě módů několik Na předpřipravených také výběr je. Polštář Měkký zajistí krk změnu pro a povrch pod. Přístroj na jednoduché druzích 260 jehož velmi a Beurer použití sedadel předností možnost...

Beurer LB 44

Použit možné jej Zvlhčovač velmi i v tiché ložnici pracuje tak je a. Pro místnosti vhodný Je. Tomu nádobka dřívě avšak nádobce k hladiny než se v přístroj můžete automaticky díky prázdná vodní vypne...

[zboží stejné od značky Beurer](#)
[více z kategorie Osobní váhy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!